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Heti horoszkóp Orvosi ügyeletek
Felnőtt orvosi ügyelet:

munkanapokon délután 16.00 órától másnap 
reggel 8.00 óráig, hétvégén állandó ügyelet 

Hétvégi gyermekorvosi ügyelet:
szombaton és vasárnap délelőtt 10-12 óráig

Mindkét ügyelet helye:
Szarvas, Vasút u. 46-48. Tel.: 312-277

Gyógyszertári ügyelet
2009. május 9-től május 16-ig:

Alma Gyógyszertár Szarvas, Csabai út 9.
– Az ügyeleti hét kezdő napja szombat, 13 óra.
– Az ügyeleti, készenléti idő 2009. március 14-től: hétfőtől-pén-

tekig zárástól-20 óráig ügyelet, készenlét 20 órától másnap reggel 
nyitásig; szombat nyitvatrtási idő után 13 órától-másnap reggel 8-
ig készenlét, vasárnap 8 órától - 13 óráig ügyelet, 13 órától – más-
nap reggel nyitásig készenlét, ünnepnap 8 órától - 18 óráig ügye-
let, 18 órától – másnap reggel nyitásig készenlét.

– A készenléti szolgálat ideje alatt az ügyeletes gyógyszerész 
köteles az ügyeletes orvossal történt telefonos egyeztetés alap-
ján gyógyszert kiadni, az orvos telefonhívásától számított 30 per-
cen belül. A készenléti szolgálat az ügyeleti szolgálaton túl sürgős 
esetben vehető csak igénybe.

Magánállatorvosi ügyelet
Békésszentandrás, Szarvas, Csabacsüd, Kardos, Örménykút, Kondoros, Hunya

Május 8-tól május 11-ig:
Dr. Boros István, Szarvas, Bethlen u. 2/A. 

Tel.: 06/20/3330-834
Az ügyeleti időszak az utolsó munkanap 18 órától a munkaszü-

neti nap után következő munkanap 6 óráig tart. Az ügyelet esetle-
ges változásáról az ügyeletre eredetileg kiírt állatorvos a lakásá-
nál köteles a változásról tájékoztatót kifüggeszteni.

Időjárás
Előrejelzés a www.met.hu 

adatai alapján, Szarvas térségére

Körös-Szögi Közlekedési információk
Szarvas, Szabadság u. 25-27.
Tel: 66/311-122, fax: 66/210-063
e-mail: utugy@szarvas.hu

Közlekedési információk
Szarvas:
1, A  Jókai u. Bethlen u.-Rákóczi u. közötti szakaszán csapa-

dékcsatorna építés akadályozza a közlekedést. 
Nagy Sándor, útügyi referens

Rajz- és fotópályázat
A Közlekedési, Hírközlési és Energiaügyi Minisztérium, a Kör-

nyezetvédelmi és Vízügyi Minisztérium, valamint az Oktatási és 
Kulturális Minisztérium meghirdeti immár hagyományos rajz-, és 
fotópályázatát a 2009. szeptember 16-22. között megrendezésre ke-
rülő Európai Mobilitási Hét és Autómentes Nap alkalmából. A pá-
lyázat ez évi mottója: „Szokásaid változzanak, ne az éghajlat!” A 
részletes pályázati kiírás megtalálható a www.kvvm.hu honlapon.

Változékony idő várható Szarvas térségében a következő idő-
szakban. A hét végén jobbára napos, meleg időre van kilátás, csa-
padék nem valószínű. A hőmérséklet hajnalban 10 fok, napköz-
ben pedig 25 fok közelében lesz. A jövő hét első napjaiban is ma-
rad a napos, meleg idő, de az időnként megnövekvő felhőzetből 
záporok, zivatarok kialakulására kell számítanunk. A hőmérsék-
let hajnalban 15 fok, napközben 25 fok körül alakul.

Kos (március 21 - április 20) Munkahelyén nem csak a hajtás-
ból veheti ki a részét, hanem végre a bevételekből is. Bár megis-
métel egy hetekkel ezelőtti hibát, most mégis sikerül jobban ki-
jönnie belőle és megnyugtatóan rendezni az ügyeit. Csalódhat va-
lakiben, de be kell látnia, hogy pillanatnyilag az ő helyzete sem 
könnyű.

Bika (április 21 - május 20) Ingerültsége, vagy makacsság le-
het a családi vagy a szakmai konfl iktusainak a forrása. Még azo-
kat is maga ellen hangolhatja, akik eddig rokonszenvvel voltak 
Ön iránt. Pénzügyeit tekintve azonban higgadt és módszeres lesz, 
ennek pedig sokáig élvezni fogja a jótékony hatását.

Ikrek (május 21 - június 21) Lehet, hogy áldozatként gondol 
önmagára, és úgy érzi magát, mint akit sarokba szorítottak, de 
nagy lépéseket tehet annak érdekében, hogy megerősítse bizton-
ságérzetét és megtöltse a zsebét. Ha képes lezárni a múltat, akkor 
kapcsolata túlélhet egy olyan sérülést, amelyre egyébként nem 
lenne megoldás.

Rák (június 22 - július 22) Meglehetősen szélsőséges lesz a 
héten és némi szétszórtság is jellemző lesz Önre. Most a hullám-
hegyből és a hullámvölgyből is bőségesen kijut, még szerencse, 
hogy a birtoklás legtöbb formája távol áll Öntől. Érdekes beszél-
getésre számíthat egy barátjával, mindketten úgy érzik majd, 
hogy ezzel sokat nyertek.

Oroszlán (július 23 - augusztus 23) Amit a héten megalkot 
az könnyen kezelhető és hasznosnak bizonyul, ám előfordulhat, 
hogy az alkotás öröméért dolgozik és a hasznot mások fölözik le. 
Máskor ez zavarná, de most valami egészen más dolog tölti fel 
energiával és nem foglalkozik csip-csup dolgokkal. A párkapcso-
lat terén néhány igazán szép napra számíthat.

Szűz (augusztus 24 - szeptember 23) A hét közepén minden 
szava aranyat ér, de egy kisebb kiruccanás balul végződhet. Mun-
kahelyén kiemelkedően jónak ítélik a heti teljesítményét, pedig 
úgy érzi, volt már, hogy ennél többet dolgozott. Egy hír azonban 
úgy fogja érni, mint derült égből a villámcsapás. Szerencse, hogy 
jó hírről lesz szó.

Mérleg (szeptember 24 - október 22) Ne hagyja fi gyelmen kí-
vül az élelmiszerek szavatossági idejét, és kerülje a tartósítószert 
tartalmazó ételek fogyasztását, mert ételallergia vagy gyomor-
rontás lehet a fi gyelmetlensége jutalma a hét végére. Sokat gon-
dolkodik mostanában a pénzen, de néha kissé végletesen. Készít-
sen inkább tervet és ossza be amije van.

Skorpió (október 23 - november 22) Általában a jó beszédkész-
ségével sok pénzt kereshet, de most hajlamos könnyebben is kiad-
ni, amit megszerezett. Figyeljen arra, hogy ne foglalkozzon egy-
szerre ezer dologgal, mert akkor jó esélye van arra, hogy anyagilag 
is megtalálja a számítását. Hivatalos ügyeivel jól halad és párkap-
csolatában is megtalálja azt amire igazán szüksége van.

Nyilas (november 23 - december 21) A héten az alkotókedve 
kerül előtérbe. Átalakíthatja a környezetét, vagy színes képekkel 
díszítheti a szobáját, esetleg aromaterápiát alkalmazhat. Ha orvo-
si problémái vannak, tovább már ne halogassa, de most egyéb té-
ren is fi gyeljen jobban az egészségére. Képes lesz megnevettetni 
kedvesét és ez jó hatással lesz a kapcsolatukra is. 

Bak (december 22 - január 20) Próbálja elengedni magát, és 
kizárólag csak a jövőre fókuszáljon. Vegye elő hosszú távú terve-
it és kezdjen el a távoli jövőben gondolkodni. Karrier vagy ma-
gánélet? Az örök dilemma. Önnél ez most különösen kiélesedik. 
De partnere végtelen türelemmel támogatja a karrierjét illetően, 
ezért nyugodtan támaszkodhat rá.

Vízöntő (január 21 - február 19) Hajlani fog egy kis álmodo-
zásra, amikor többet képzel el, mint a valóság, de ez most nem is 
baj. Érdemes azonban sok folyadékot fogyasztania és olyan helye-
ket felkeresnie, ahol kapcsolatba kerülhet a vízzel, mert ez most jó-
tékony hatással lesz az egészségére és kiegyensúlyozottá is teszi.

Halak (február 20 - március 20) Vigyázzon a balesetveszély-
re a közlekedésben, mert a hirtelen mozdulatokért most nagy árat 
fi zethet. Irigylésre méltóan jók az esélyei minden területen, csak 
ne legyen türelmetlen! Meglátja, szinte ölébe hull minden, ami-
ért eddig csak sóvárgott. Az irigyekkel most ne, csak önmagával 
foglalkozzon!


